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Звіт 

роботи школи за 2017/2018 н. р.  

та основні завдання і напрямки 

на новий 2018-2019 н.р. 

    Педагогічний колектив ЗОШ І-ІІ ступенів села Богданівки у 2017-2018 н. р. 

працював відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», Указів Президента України, рішень Уряду України, органів управління  всіх 

рівнів з питань освіти і виховання; правил і норм охорони праці, техніки безпеки, а 

також Статуту і локальних правових актів школи, над втіленням у життя 

законодавства про реформування і розвиток загальноосвітньої школи, дотримувалися 

норм Конвенції про права дитини. Повністю забезпечувалося право дітей 6-15 років 

на повну загальну середню освіту. 

     Уся робота педагогів була спрямована на впровадження різноманітних прийомів, 

методів навчальної та виховної діяльності на всіх ступенях навчання та виховання, 

які сприяють формуванню життєвої компетентності учнів. 

Школа здійснювала свою діяльність відповідно до Статуту. Навчально- виховний 

процес відбувався в одну зміну. 

Протягом 2017-2018 н.р. педагогічний колектив працював над реалізацією завдань: 

- створення організаційно-педагогічних, морально –психологічних та інших 

умов для успішного навчання і розвитку учня; 

- активізація позиції учня щодо прийняття мети навчання, вибору завдань і 

способів діяльності, формування творчої особистості школяра; 

- удосконалення навчально-виховного процесу шляхом диференціації навчання 

та впровадження новітніх педагогічних технологій. 

Третій рік педагоги школи працюють над реалізацією науково-методичної проблеми: 

«  Підвищення якості освіти, оновлення змісту і форми, організація навчально-

виховного процесу на основі творчої співпраці вчителів та учнів в умовах 

загальноосвітнього навчального закладу» 

           Виходячи із зазначеної проблеми проводилися показові нестандартні уроки, 

тренінги, практикуми, педради по впровадженню окремих елементів інноваційних 

технологій. 

           У школі створені відповідні умови для здійснення навчально-виховного 

процесу. На належному рівні підтримувався санітарно-гігієнічний режим. 

          В школі оснащені необхідними матеріалами класні кімнати, кабінети фізики, 

біології і хімії, створено Галерею Слави, дооформлено духовний куток та ігровий 

куточок для молодших класів. Щодо впровадження Концепції НУШ то протягом 
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травня-серпня  , завдяки батькам та  озернянській  ОТГ було підготовлено кабінет для 

навчання учнів 1 класу , придбано парти, проектор, екран, ігровий набір LEGO Play 

Box, диван, ковбик, пробкова  дошка, фліт-чарт, меблі. 

           Педагогічними кадрами школа забезпечена. У2017/2018 н. р. працювало 

14 педпрацівників . Із них  11 вчителів мають вищу освіту,  

3 – середньо-спеціальну. Кваліфікаційний рівень такий: 

- вища категорія – 1; 

- педагогічне звання – 5; 

- відмінник освіти – 1; 

- І кваліфікаційна категорія – 3; 

- ІІ кваліфікаційна категорія – 1; 

- спеціаліст – 8; 

Проведено атестацію таких вчителів школи: 

- вчителя початкових класів Пащак О.П. підтверджено кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст 11 т.р.»; 

         Курсову перепідготовку у 2017/2018 н. р. успішно пройшли : Костюк Г.Р. 

вчитель німецької мови, та Дудар Н.О. директор школи. 

            Педагоги школи йдуть в ногу з життям. Впроваджують в практику своєї 

роботи елементи інноваційних технологій. При проведенні уроків намагаються 

використовувати комп’ютерні технології. 

           Вчителі в своїй роботі особливу увагу приділяли роботі з обдарованими 

учнями, готували їх до шкільних та районних олімпіад. Проте рівень знань виявився 

не високим і призових місць учні нашої школи не зайняли. 

           В минулому навчальному році, на початок І семестру в школі навчалося  45 

учнів, з них 29 дівчат. Протягом І семестру вибули  дві учениці: Кукуруза Галина 

учениця 7 кл., та Кукуруза Марія учениця 5 кл.. Всі учні школи атестовані: 41 учень  

1 - 3,5-9 класів. На високому  і достатньому рівні навчалося 21учень, або 51%, з них 

на високому рівні – 6 учнів, або 10%, середній рівень знань – у 18 учнів або 48 %, на 

жаль 4 учні, або 9 % закінчили навчальний рік на низький рівень знань. Вчителям-

предметникам потрібно з цими учнями працювати додатково. 

          Отримали свідоцтва звичайного зразка 10 учнів. Всі учні 1-8 класів переведені 

до наступного класу та всі випускники 9 класу продовжують навчання у різного типу 

навчальних закладах. 

          Особлива увага приділялась виховній роботі з учнями. 

   Шкільна молодь бере  активну участь у Всеукраїнському русі « Моя земля – земля 

моїх батьків», зокрема в експедиції « Моя Батьківщина – Україна» та у різних 

конкурсах , флеш -мобі, фестивалях.  
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    Учнівським самоврядуванням підготовлено і проведено тематичні лінійки: «Є у нас 

одна країна – то прекрасна Україна» (до Дня Соборності України), «Їх було триста…» 

(присвячено Героям Крут), перегляд презентації «Битва під Крутами» 

Літературно-музична композиція «Без верби і калини нема України» (8 клас) 

Лінійка-реквієм «Їх прийняло небо, залишивши списки» до Дня героїв Небесної 

Сотні. У рамках Шевченківського тижня проведено конкурс читців поезії 

Т.Г.Шевченка «Звучать Тарасові слова» ( переможці нагороджені грамотами) 

Щомісяця проводяться уроки Звитяги («Сини землі української», «Мужність воїнів 

АТО» (1-4 кл.), «Коли ви вмирали, вам дзвони не грали», «Вони вмирали за нашу 

свободу», «З Україною в серці» (5 кл.), «Герої поряд», «Зростаємо патріотами»  

(6 кл.), «Крути: подвиг і трагедія», «Та що є смерть, якщо це за народ? І що життя, 

якщо без України?!!»(7 кл.), «Бій під Крутами», «Герої не вмирають», «Любове моя, 

Україно» (8 кл.),  «Волі народної дзвін», «Небесна сотня: герої не вмирають», «З 

Україною в серці» (9 клас) Виховні години «Ми всі – громадяни України», 

«Шануймо мову над усі Боги, якщо ми хочем зватися народом…», «Шляхи Шевченка 

на Тернопіллі», «Миротворці з хоробрими серцями», «Моя Батьківщина – Україна, і 

мова її солов’їна». Організовуються  тематичні виставки літератури у шкільній 

бібліотеці. 

      Протягом навчального року учні з великим задоволенням приймали участь у 

різних видах спортивних змагань. І місцe – біг 100м, ІІ місцe – штовхання кулі, ІІ 

місцe – біг 800м та ІІІ місцe (в зональних змаганнях) 

        Питання виховної роботи розглядались на засіданнях педагогічної ради, нарадах 

при директорові, МО класних керівників. 

        Особлива робота проводилась щодо попередження злочинності серед 

неповнолітніх та формування здорового способу життя. Протягом року не було учнів 

на внутрішкільному обліку та обліку в справах неповнолітніх. 

       Дирекцією школи, класними керівниками налагоджено тісний зв’язок з батьками. 

Дієвою є робота батьківського комітету, ради школ и з питань навчально-виховного 

процесу та господарської діяльності. 

        Про те, ще не все зроблено з боку педагогічного колективу по виробленню в 

учнів свідомого ставлення до навчання. Слід посилити роботу з обдарованими 

дітьми, зокрема у підготовці їх до Всеукраїнських олімпіад  ІІ етапу. Адже лише одна 

учениця 7 класу Добощук Олена  здобула ІІ місце з хімії в районній олімпіаді. 

Повільно впроваджується в практику робота диференційованого  навчання, елементи 

інноваційних технологій та передового педагогічного досвіду. 

   Необхідно активізувати роботу  учнівського самоврядування. Недостатня увага 

приділяється участі в роботі батьківського лекторію, мало використовують вчителі в 

навчально-виховному процесі моніторингові дослідження. 
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Пріоритетні завдання школи в новому 2018/2019 навчальному році: 

1. Реалізація Концепції  у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова 

українська школа» на період до 2029 року, забезпечувати одержання учнями 

початкової та основної загальної освіти на рівні Державних стандартів.  

2.  Працювати над укомплектуванням уроку як засобу розвитку творчої 

особистості вчителя й учня, над інформатизацією навчально-виховного 

процесу. 

3. Продовжувати вивчати та застосовувати елементи інноваційних технологій, 

інтерактивних методів навчання. 

4. Розвивати в учнів стійкий інтерес до пізнання, бажання та вміння самостійно 

вчитися, планувати свою навчальну діяльність,пізнавати джерела знань, 

розвивати вміння оцінювати їх користь, творче мислення, вміння аналізувати 

свої помилки, здійснювати самооцінку. 

5. Створити оптимальні умови для виявлення, розвитку й реалізації потенційних 

можливостей обдарованих дітей у всіх напрямках: інтелектуальному, 

творчому,спортивному, естетичному. 

6. Підготувати учнів до свідомого вибору майбутньої професії. 

7. Забезпечити подальший розвиток учнівського самоврядування, широкого 

залучення його до вирішення питань організації навчально-виховного процесу, 

розвитку громадської активності, організації здорового способу життя. 

8. Формувати на уроках і в позакласній роботі у школярів національну свідомість, 

любов до свого народу, своєї держави, повагу до її символіки, інтерес до 

історичного минулого. 

9. Забезпечити сприятливі умови для фізичного розвитку учнів, дотримання 

санітарних правил,правил техніки безпеки. 

10. Розвивати педагогічну співпрацю сім’ї, школи і громадськості як реальний 

шлях утвердження демократизації та гуманізації в шкільному житті. 

11. Формувати духовність учнів шляхом проведення уроків ОХЕ, молитви на 

Вервиці, відзначення релігійних свят, проведення духовних конкурсів. 

12. Реалізація заходів Концепції національно-патріотичного виховання дітей та 

молоді. 

13. Зміцнювати матеріально-технічну базу  школи. 

 

 

                                                     Підготувала директор школи  Н.О.Дудар 


